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Т.В. Польова, канд. екон. наук, доц. (ХТЕІ КНТЕУ, Харків) 

 

КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЯ АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ 

НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ ЗАСОБАМИ АІС «KIT.АУДИТ» 

 

У сучасних умовах практично всі підприємства для ведення 

обліку використовують комп’ютерні програми, що обумовлює 

необхідність використання аудиторами при проведенні перевірок 

інформаційних систем з метою обробки документації підприємства і 

складання робочих документів. При цьому комп’ютерні технології 

можуть використовуватися на різних стадіях аудиту: під час 

планування, документування аудиторської роботи, оформлення 

аудиторського висновку. Отже, аналіз питань, пов’язаних зі 

складанням робочих аудиторських документів в умовах застосування 

інформаційних систем, є актуальним. 

Роль діагностичного засобу в управлінні підприємством 

виконує аудит, як експертна думка щодо процесів, які мають місце на 

підприємстві; оцінки облікової політики, правильності реєстрації 

господарських процесів; перенесення даних до регістрів 

бухгалтерського обліку і звітних форм; ефективності  

внутрішньогосподарського контролю, який здійснюється 

структурними підрозділами підприємства. 

Спеціалізовані комп’ютерні програми можуть допомогти 

аудиторам вирішувати такі завдання, як прискорення процесів 

отримання і обробки інформації з баз даних підприємства, 

документальна обробка інформації, отриманої в ході перевірки; в 

методичному обслуговуванні – розробка аналітичних електронних 

таблиць, прискорення застосування аудиторських процедур. 

Вищезазначене підтверджує доцільність використання 

автоматизованої інформаційної системи (АІС) управління 

аудиторською діяльністю. Знаною вітчизняною системою є 

«KIT.Аудит», що створена для забезпечення повної відповідності 

стандартам аудиту; суттєвого зменшення собівартості аудиторської 

перевірки; значного підвищення якості та прозорості робіт 

аудиторської фірми. Застосування програми дозволяє підготуватися до 

проходження контролю якості аудиту; автоматично заповнювати 

робочі документи аудитора за даними «1С: Підприємство» і файлу 

Excel; зберігати всі файли робочих документів за проектом. 

Щодо аудиту нематеріальних активів, АІС «KIT.Аудит» 
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досліджує наступні питання: 

− перевірка повноти і точності розкриття інформації про 

нематеріальні активи у звітності; 

− вивчення варіантів надходження та вибуття нематеріальних 

активів; 

− перевірка обґрунтованості віднесення активів до 

нематеріальних і встановлення терміну їх корисного використання; 

− перевірка на своєчасність і повноту списання нематеріальних 

активів; 

− вивчення застосовуваних методів нарахування амортизації 

нематеріальних активів, перевірка на послідовність і своєчасність 

початку її нарахування тощо. 

Необхідно зазначити, що загалом функціональні можливості 

«KIT.Аудит» включають: 

− вбудовані методичні вказівки з порядку проведення аудиту; 

− ведення журналу аудиторських перевірок з різноманітною 

функціональністю; 

− облік аудиторських перевірок у окремій електронній формі з 

впорядкованими аудиторськими процедурами, розділеними за етапами 

та розділами; 

− готовий повний та узгоджений набір робочих документів 

(близько 300 шт.), кожен з яких прикріплено до відповідного розділу 

аудиту для подальшого заповнення; 

− автоматична синхронізація документів Microsoft Office; 

− «пов’язані показники сховища» для автоматичного 

перенесення даних одних файлів у інші; 

− налаштування типової структури проведення аудиту з 

можливостями налаштування типових робочих документів;  

− планування аудиторської перевірки з визначенням змісту, 

строків та виконавців; 

− аналіз планово-фактичних показників перевірки в різних 

розрізах; 

− заповнення висновків за кожною стадією перевірки, 

локалізованих приміток при повідомленні додаткової інформації 

учасникам перевірки; 

− відслідковування в системі дій користувачів по зміні даних; 

− облік кореспонденції за аудиторськими перевірками; 

− облік проведених процедур контролю якості в окремому 

Журналі моніторингу. 

Враховуючи вищезазначене, АІС «KIT.Аудит» задовольняє 

сучасним вимогам до управління аудиторською діяльністю. 


